

FODOR, Alex

Cleveland, D.

1953

AZ ALEX FODOR REALTY CO. POMPÁS ÚJ IRODAÉPÜLETE

Az irodát, amely az építőipar remeke, szerdán avatták fel ünnepélyesen

A Lorain avenuet egy magyar cég pompás, új épülettel tette szebbé. Az Alex Fodor Realty Company épített régi otthona mellett, a 3308 Lorain avenuen olyan irodaépületet, amelyre csak a modern amerikai építőipar képes. A ház téglából díszes fronttal épült, amelyben még diszbokor és virág ültetésére is van tartály. Be is ültették már a megnyitásra.

Az épület frontján 3 nagy ablak. Ámulatot kelt az irodahelyiségeinek berendezése. Hangfogó falak, izléses faburkolattal és teljes légszabályozó berendezéssel. A padlózat szines tile, az íróasztalok szöketölgy-szine egybefolyik az irodafalak hasonló színével. Pazar szőnyegek. A homlokzati nagy helyiségben számos díszes íróasztal. A háttérben van a korszerű könyvelési osztály. Ebből jobbranyilik a beépített acélszekrény s külön szobát alkot. Az üvegezett bejárathál jobbról Fodor Sándor és fia pompás festményekkel ékesített irodája, balról a manager díszes irodája. Ezek mögött mindegyik oldalon irodák.

Balról pihenőszobák külön a férfiak, külön a nők részére. Van az épületben konyha is beépített refrigeratorral és villanyfőzőkályhával. Már készen áll a basement eleje is, ahova díszes lépcsőzet vezet. Ennek is a legmodernebb a berendezése.

A csodaszép irodaépület és berendezése több mint százezer dollárba került. Méltó ahhoz a real estate céghez, amely a múlt éven, mint a hivatalos kimutatásból láttuk, annyi házat adott el, hogy azok összértéke több mint tizenegy millió dollárra rugott.

A régi irodát lebontják s parkoló készülő helyén a cég és alkalmazottai részére.

A clevelandi üzleti élet egyik kiemelkedő eseménye volt az

Alex Fodor Realty Company új üzletházának szerdán történt megnyitása.

A fényárban uszó helyiségeket virágerdővé varázsolta a vállalat barátainak, üzletfeleinek és tisztelőinek virágajándéka. A jó izlés és bőkezűség megnyilvánulása volt a szinpompás kosarak, művészi kombinációju virágalkotások és délszaki nemes növények hihetetlen tömege. A vendég nem tudta, vajjon melyik csodát nézze meg előbb: a hófehér gladiólákból, illatozó fehér orgonákból, violák, székfűk, rózsák dus szálaiból összeállított hatalmas diszitést, vagy az óriási burában elhelyezett nagy tömegű halványlilla orchidea költeményeket, avagy a vörös rózsák, sárga, rózsaszín és a szivárvány minden színében pompázó száz és száz gyönyörű összeállítasu virághalmazt. Az amerikai virágárusipar magas színvonalu izlését és művészi haladását dicsérte ez a virágkiállításnak is beillő estély.

Meg kell említenünk a másik virágcsokrot, a gyönyörű aszszonyok és leányok csokrát. Mintha csak szépségversenyre gyűltek volna össze, oly sok szép nő vett részt ezen a megnyitón, ami délután 4 órától 11-ig tartott. Az elegáns hölgyek és urak megtalálták a vendéglátó ingatlanforgalmi vállalat asztalain mindazt, ami szem-szaj ingere. Sok száz látogató vett részt a megnyitón és a nagyszámu vendég nem győzte dicsérni az iroda szépségeit.